

# 文化学科考试总分700分,6月18日至20日考试,热点普高可填一所

## 我市中考与高中招生方案发布

京江晚报讯 2019年初中学业水平考试继续实行初中毕业、升学考试两考合一,中考文化学科考试总分为700分,考试时间为6月18日至20日……昨天,市教育局发布《2019年镇江市初中学业水平考试与高中招生工作方案》。

《方案》明确,2019年中考文化学科考试总分为700分。语文、数学、英语(含听力和口语)三科均为120分,物理、化学均为100分,体育40分。道德与法治、历史学科卷面分均为100分,分别按考试实际得分的20%、60%折算计入升学总分。地理、生物学科卷面分均为100分,分别按考试实际得分的10%计入升学总分。

2019年中考志愿填报时间为5月27日至29日,中考志愿填报继续采取考前网上统一填报的方式。普通高中、职业高中(中专)、技工学校招生计划由市级教育行政部门及相关部门会同发展改革部门编制,在中考报名前向社会公布。中职与本科“3+4”、中职与专科“3+3”、五年制高职、省属普通中专计划由省下达,市统一执行。民办普通高中招生计划纳入当地教育行政部门统一管理,不得违规招收外省及我省其他设区的市的考生。

对于热点普通高中志愿,考生可选择当地一所热点普通高中填报。其他普通高中(含民办普通高中)、中职“3+4”分段培养班与五年制师范志愿,三类之间可

以兼报。设A、B、C、D、E、F六个平行志愿,中职“3+4”分段培养班面向全市招生,考生可在计划中选择填报。五年制高职、五年制高技、中职与专科院校举办的“3+3”分段培养班志愿,分两个阶段。五年制高职、五年制高技是第一阶段,两者之间不可兼报,考生只能选报其中一类;中职“3+3”是第二阶段,普通中专、职业中专(职高)和技工学校(中级班)三类之间不可兼报。考生可在普通中专、职业中专(职高)和技工学校(中级班)三类中任选一类,每类可选两所学校,每校可选择1-2个专业,并可在“其他专业是否服从”“其他学校是否服从”等栏中表明意向。填报志愿时,凡未在“其他专业是否服从”“其他学校是否服从”等栏中表明意向的,视作不服从处理,不再另行征求意见。

2019年继续加强对具有学科特长和创新潜质的学生的培养实验,推动普通高中多样特色发展。经过我市教育行政部门批准实施自主招生的高中学校,可在初中学校推荐和考生自荐的基础上,通过查验学生材料(如初中阶段的综合实践活动成果、才艺作品、获奖证明和成长记录等)、特长面试、笔试等形式,按一定比例拟定预录取人选,报市教育局审核。凡中考后文化成绩符合报考学校要求的,招生学校可按文化成绩从高到低择优录取。

(唐守伦 古瑾)

## 全省节能专项监察业务培训在镇开班

京江晚报讯 昨天,全省节能专项监察业务培训在镇开班。来自省工信厅节能处、省节能监察中心、中科院计算技术研究所的领导、专家及全省各地级市节能监察系统的工作人员在镇江学习交流。

近年来,我市高度重视节能监察工作,助力产业结构的优化和经济发展方式的转变,推进全社会节能目标的实现,取得了较好的成效。“十二五”期间,全市单位GDP能耗累计下降25.69%,完成率居全省第2位;2016-2018年,全市单位GDP能耗累计下降14.9%,已完成省下达“十三五”节能目标的81%;2016-2017年连续两年在全省节能工作考核中被评定为“超额完成”等级,我市

全社会节能连续保持在全省“第一方阵”。2015年5月,我市被工信部确定为全国11个工业绿色转型发展试点城市之一,去年11月,我市以第一名的成绩通过了工信部组织的工业绿色转型发展试点城市中期评估。

此外,我市节能监察保障作用日益强化,认真组织专项节能监察,切实保障了国家、省化解过剩产能、阶梯电价等重大政策的有效落实。节能监察手段有所创新,近年来开发运行了镇江工业节能与绿色转型发展公共服务管理平台,建立了企业节能监察执法信息库,正在积极探索节能监察线上与线下的有机融合。

(郭升荣 王小月)

## 张叶飞专题推进全市扫黑除恶专项斗争工作时强调 迅速行动 主动作为 各负其责 通力协作 坚决打赢扫黑除恶专项斗争攻坚战

京江晚报讯 5月7日上午,市长张叶飞专题推进全市扫黑除恶专项斗争工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于扫黑除恶专项斗争的重要指示批示精神,以更高的政治自觉、更强的政治担当、更大的政治责任推动专项斗争向纵深发展,为建设“强富美高”新镇江营造良好社会环境。

自扫黑除恶专项斗争开展以来,全市各级各层按照中央和省、市统一部署,紧盯依法打击严惩、深挖彻查“保护伞”、加强基层组织建设、开展宣传发动等关键环节,强化组织领导,合力攻坚克难,取得了阶段性成效。

在认真听取市扫黑办、公安局和各区情况汇报后,张叶飞就贯彻落实市委常委会有关要求、推进全市扫黑除恶专项斗争强调四点意

见:一是强化政治站位。开展扫黑除恶专项斗争,事关党的执政基础,事关社会稳定大局,事关国家长治久安。各层各级要充分认识到开展专项斗争的极端重要性、现实紧迫性,加强组织领导,认真做好各项工作,不折不扣将中央和省、市的决策部署落到实处。二是强化重点推进。紧盯重点行业、领域、市场,聚焦线索摸排、破案打击、毁“伞”摧“网”等重点环节,坚决依法严惩、打早打小、除恶务尽,全面提升工作质效。三是强化责任落实。加强工作专班,集中力量时间推动任务落实;总结特点,加强研判,切实提高工作针对性;加强制度建设,严明纪律作风,健全扫黑除恶专项斗争长效机制。四是强化舆论引导。充分利用传统媒体和新媒体,有计划、有主题、分批次集中宣传报道典型案例,形成强大

舆论声势。

张叶飞最后指出,扫黑除恶专项斗争是一项重大政治任务,容不得丝毫侥幸心理和懈怠情绪。全市上下要在市委的坚强领导下,迅速行动、主动作为,各负其责、通力协作,坚决打赢扫黑除恶专项斗争攻坚战。

市委常委、镇江新区党工委书记秦海涛,副市长、市公安局局长陈金观出席会议并讲话,市政府秘书长杭祝鸿以及市扫黑办、各市区负责同志参加会议。

(鲍扬 孙晨飞)



## 市政协召开八届十三次常委会议 张叶飞出席会议 李国忠主持会议

京江晚报讯 昨天下午,市政协召开八届十三次常委会议,围绕“激发民营经济新动能,推动镇江发展高质量”进行专题协商议政。市长张叶飞应邀出席会议并讲话,要求全市各级部门围绕支持民营企业开动脑筋,在全社会营造支持民营企业的浓厚氛围。市政协主席李国忠主持会议并讲话。

今年,市政协将“激发民营经济新动能,推动镇江发展高质量”作为常委会议的重点协商议题。专题调研组开展了一系列广泛深入的调研活动,重点围绕我市民营经济中的难点、痛点问题,反复研讨、系统谋划,最终形成了一份有较高质量的调研报告。

张叶飞高度评价这次市政协常委会议的协商议政活动正当其时、非常必要,议题靶向准、调研深、建议实。他表示,民营经济是在争论和质疑中不断破冰前行的,已经成为国民经济的重要组成部分。正是由于民营经济具有效率高、机制活、贡献大等特点,在高质

量发展背景下一定能迎来新的飞跃。他说,目前的变局为民营企业发展既带来危也带来机,广大民营企业只有把握时与势、努力把不确定转变为确定,才能敏锐捕捉市场、不断精益求精;只有紧跟时代步伐,牢牢占据市场前沿,才能立于不败之地。

张叶飞强调,资源整合能力决定未来的市场地位和空间,政府要想方设法把广大民营企业家的积极性主动性调动起来,助推民营企业抱团发展,拧成一股绳。良好市场环境是对民营经济的最大支持,对标苏南标准,首先是对标服务企业的标准。他要求,各级部门都应把政策落实好,把要素保障好,发挥产业发展引导基金作用,确保优质资源向优质民营企业集聚。同时,各级政府和各相关部门要积极参与企业项目招引和推介活动,表彰优秀企业家,提升广大企业家的荣誉感、安全感、幸福感,在全社会营造支持民营企业的浓厚氛围。

李国忠在主持时指出,全市各

级政协组织要坚持建言资政和凝聚共识“双向发力”,紧紧围绕习近平总书记对支持民营企业发展的指示要求和省市有关决策部署,切实增强支持推动民营经济发展的政治自觉和行动自觉,为推进镇江高质量发展作出应有贡献。要发挥好思想引领作用,推动民营经济闯出一片新天地;要发挥好专门协商机构作用,推动民营企业走出一条新路子;要发挥好桥梁纽带作用,推动民营企业干出一番新业绩。

会上,市政协副主席朱云峰就调研情况进行了综合说明,市工信局通报了关于全市民营经济发展情况,方玉强、焦文瑞、陶军3名政协委员分别从不同角度提出意见建议。

市政协副主席徐平、朱开宝、卢道富、陈林海,市政协秘书长何培树出席会议。市政府秘书长杭祝鸿及市发改委、科技局、市场监督管理局等部门主要负责人到会听取意见、建议。

(单杉)



5月7日,外籍客商在展厅采购面料。5月6日至8日,2019中国绍兴柯桥国际纺织品面辅料博览会(春季)在浙江绍兴柯桥区举行。本届展会共设展位1546个,参展企业580家,展示纺织面料(辅料)、家用纺织品、纺织机械、创意设计等领域的前沿成果。

新华社发